





# ALKOHOLT LEHET GÁTAT VETNEK INNI ORVOSSÁGUL INFLUENZA' ELLEN

Erre felhatalmazott orvosok minden tíz napban egy pint pálinkát irhatnak orvosságnak a Fluban szenvedőknek.

Aki visszaél a rendelkezéssel, szigorú büntetésnek teszi ki magát.

WASHINGTON, febr. 1. — A Bureau of Internal Revenue hivatalosan azt a kijelentést tette, hogy, amíg az influenza járvány tart, tekintettel arra, hogy a szesz ital ellentét lehet a bacillusok ellen védekezni lehet a szeszitalal, megengedi, hogy szükség esetén a betegnek az orvos pálinkát írjon elő. Ezt azonban csak oly orvos teheti, akinek erre felhatalmazása van a Federal Prohibition Directortól. Amely kijelentésben ilyen Directort még nem neveztek ki, ott egyenesen az Internal Revenue Bureauhoz kell folyamodni. De engedélyre van szüksége annak a gyógyszerésznek is, aki a pálinkát az orvos rendelkezésére adja.

A rendelkezés nem mondja meg, hogy mennyi bort irhat elő egy orvos a betegnek, de felteszi, hogy csak annyit, a mennyi az orvosságnak megfelelő. A pálinkánál már igen egy pintet irhat elő az orvos minden tíz napra egy-egy betegnek.

Természetesen az egyes eseteket meg fogják a prohibíciós hatóságok vizsgálni. Csakis azok az orvosok irhatnak elő szesz ital továbbra is, akik tisztességesen viselik magukat és nem vétenek e rendelkezés ellen. Ugyanez áll a gyógyszerészekre is.

Azok, akik kereskedésre használják fel a pálinkát, vagy a bort, és ez kiderül, szigorú büntetésben részesülnek.

Az egészségügyi hatóságok remélik, hogy ezzel a rendelkezéssel elérjék, hogy a flu több terjedésének és remélik, hogy nagy hasznára lesz a rendelkezés a betegeknek.

OSZKONNA A SZÉNTERME-LÉS.  
Pennsylvania-ban az 1919 évi széntermelés kisebb, mint az előző hét évben.

PHILADELPHIA, jan. 31. — Az 1919 év folyamán Pennsylvania-ban termelt kemény szén kevesebb, mint az előző évben. Csak 86,200,000 tonnát termeltek az előző évi 98, 826,000 tonnával szemben. A puhaszén mennyisége a legalacsonyabb 1915 óta. 458,063,000 tonna, vagyis 21 millió tonnával kevesebb, mint 1918-ban.

A puhaszénbányák csak január első hetében érték el a rendszeres termelési mennyiséget a sztrájk megszűnése óta. Sőt még is haladtak, amire ebben az időszakban nem volt még előzetes.

# Ne várjon, míg ismét megtámadja a SPANYOL INFLUENZA

Köhögés, hűlés, rekedtség, nátha, oldalszúrás, éjjeli izzadás, nehéz lélekzés és még más, a meghűlés következtében előforduló bajoknál a legjobb és legbiztosabb gyógyszer a valódi

KÁRPÁTI MELLCEPPEK és a valódi KÁRPÁTI CSODA MELLTEA

fenti bajokon gyorsan és biztosan segít, de csak a valódi. Itt a tél, lássa el magát vele, hogy szükség esetén kéznél legyen. Nagy üveg Mellceppet és négy nagy csomag Kárpáti Mellteát két dollárért kap postafordultával, ha borítékba teszi és küldi, csakis a következő címre:

VÖRÖS KERESZT PATIKA 8901 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, OHIO.

Washington, febr. 1. — Jól lehet az influenza járványosan lépett fel az ország nagy részében, a közegészségi hivatal mai jelentése szerint a helyzettel sikerül megküzdenni mindenütt, s az orvosi és ápolási viszonyok hasonlóképp javulnak. Ohioban három- és négyezer közt tart a megbetegedések száma, gyenge lefolyással.

New York, febr. 1. — Dr. Royal S. Copeland közegészségi felügyelő jelentése szerint a járvány még nem érte el tetőfokát, s valószínűleg még több napig tart el, míg a napi megbetegedések száma esőknövé válik.

A halálos esetek száma influenza és tüdőgyulladás következtében újabb emelkedést mutat. A mai újabb esetek száma 5332, 826 esettel több a tegnapi bejelentéseknél. Tüdőgyulladást 851 esetben állapítottak meg, az előző nappal szemben 202 esettel emelkedett.

Boston, febr. 1. — Az utolsó 24 órában 955 új influenza esetet jelentettek, e szerint a járvány vagy 150 esettel növekedben van.

Chicago, febr. 1. — Az új influenza és tüdőgyulladás esetek száma újabb esőknövé mutat, de az elhalálosítók száma mindkét betegségnél növekszik. Az utóbbi 24 órában 169 halálos esetet jelentettek, influenzában 89, tüdőgyulladásban 80 halt meg, míg az előző napon csak 140 volt a halálosítók száma. A bejelentett újabb flu esetek száma 1101, tüdőgyulladás 353.

Detroit, febr. 1. — Az Egyesült Államok marsallja, Henry Behrendt távirati felhatalmazást kapott Washingtonból, hogy az összes nevesebb orvosokat lássa el ingyen az influenzás betegek kezeléséhez szükségeselt whiskeyvel.

Indianapolis, febr. 1. — Rézszegető italok, mint whiskey és bor, elárúsítására gyógy célból sem kapnak engedélyt a gyógyszerárak tulajdonosai, jelentette ki Charles J. Orbison az Indiana állami italtitálmi felügyelő, sőt azt is kijelentette, hogy megtagadná az orvosoktól is az engedélyt ily szesz italok rendelkezésére.

Felemelte a munkabérek az acél-truszt.

szerezésénél osztrákok nem szenvednek további, adok nekik ennivalót, fűtőanyagot és ruhát.

És Németország reméli, hogy ezzel az Ausztriáról való gondoskodás terhéért egyszer és mindenkorra leveszi a szövetségek válláról.

CHICAGOI MAGYAR ORVOS Dr. Löwinger Ernő magyar orvos és sebész, az összes orvosi tudományok tudója. Címe: 1838 GRAND AVE. Chicago, Ill. — Rendel: d. e. 10-től 11-ig. D. u. 6-tól 8-ig. Vasárnap d. e. 10-től 12-ig. Telefon: Zeely 2904.

HA VAN UTLEVELE és rövidesen hajóra akar szállni, JÖJJÖN AZONNAL.

Levélileg vagy sürgönyileg értesítsen bennünket érkezéséről, hogy emberünk megvárhassa önt a Depoton. Kényelmes szállásról gondoskodunk és podgyász-ügyeit elrendezzük.

HA NINCS UTLEVELE írjon azonnal hozánk s mi megszeresszük azt önnek. PÉNZKÜLDÉS ÉS PÉNZBEVÁLTÁS a legolcsóbb napi árfolyam mellett.

Ujabb háborúk veszélyeztetik Kelet-Európát.

és mezoopotámiai uralmára. A pántaráni mozgalom egy új politikai zúhat tervet Ázsiában s a mozgalomnak benne van Kis-Ázsia, Örményország, a Kaukázus, Turkesztán, Afganisztán, Beludzsisztán, Tibet és Mongolia. A mozgalomnak egyik vezére. Enver pasa, a kurdok új királya. Az ántant tudomása szerint Enver kapcsolatot keres a bolshevikkel.

Ha a mozelemek millióit, akiknek felszabadítását a pántaráni mozgalom tervezi, forradalomra lehet tüzelni, ugy a szövetség Lenin és Enver végveszedelemmel fenyegethetik csak ugyan az angolok egész ázsiai uralmát.

RHEUMA. JUVITO gyors segítségét nyújt még a legmakaacsabb esetekben is.

Ha Ön is egy-egy korunk ezer megátka millió áldozatainak, ha végtagjait dagadták, mereveik, ha a hasogató fájdalmak csaknem kiálthatatlanok, ön is könnyen gyógyíthat azon szaktalannak, kiknek reményes tartószárát elült, miután a JUVITO használatát által. Ez a légszá, természetes növényekből készült gyógyszer egyúttal csodahatással bír mindenféle gyomor és vesebajok, szék-szorulás, hátfájás, fejfájás és idegesség esetében is.

Teljes három napra való próba-csomag TELJESEN INGYEN, minden költséget nélkül, lesz küldve, ha ír érte, vagy ha mindjárt meg akarja rendelni, küldjön 1 dollár 4 centet egy vagy 4 dollár 24 centet hat dobozért. Pénze vissza önt fizetve, ha nem szíri, jó hallgat. Cím: JUVITO LABORATORY, South Hills Branch 8, PITTSBURGH, PA.

TRANSATLANTIC EXCHANGE INC. 203-10TH AVENUE, Corner 22nd St. NEW YORK, N. Y. Tel. Watkins 7232

# HUSZONKÉT ÉV ÖTA

küldök pénzt Magyarországra és ez alatt a huszonkét év alatt pénzküldő rendszeremet olyanná fejlesztetem, hogy az ma tökéletesnek mondható.

A napokban küldtem szét az ujabban érkezett eredeti óhazai nyugtákat a legújabb pénzküldeményekről. Meggyőző bizonyosságot szolgáltatnak ezek a nyugták arról, hogy Kiss Emil bankár pénzküldési rendszere a leggyorsabb és a legtökéletesebb. Ha tehát pénzt akar küldeni az óhazában élő szeretteinek vagy budapesti bankban akar magyar koronát elhelyezni, alanti címre írjon.

HAZAUTAZÓK FIGYELMÉBE! Aki az óhazába szándékozik utazni, ne hagyja el addig munkahelyét és ne jöjjön addig New Yorkba, amíg Kiss Emil bankárnak nem ir és onnan választ nem kap, hogy az alant közölt hajók melyikén van részére hely. Teljesen díjtalanul szerezzük meg az utazáshoz szükséges okmányokat. Pénzt addig ne váltson be, amíg személyesen el nem jön bankházamba.

HAJÓINDULÁS a magyarok részére alkalmas hajók:

- FEBRUAR 4-ÉN: Re d'Italia ..... Constanzába
- FEBRUAR 7-ÉN: Rotterdam ..... Rotterdamba
- FEBRUAR 11-ÉN: Manchuria ..... Hamburgba
- FEBRUAR 21-ÉN: Patria ..... Triestbe

KISS EMIL BANKAR 133 SECOND AVE. NEW YORK, N. Y.

# KISS EMIL BANKAR 133 SECOND AVE. NEW YORK, N. Y.

Időszakonként két életré Bandholtz ezredes valomást tesz a magyarok mellett.

viselője felajánlotta Huszár miniszterelnöknek "Amerika támogatását a magyar békeküldöttség részére".

A budapesti újság azt mondja még, hogy ha visszautaznak Párisba a magyar békeküldöttek, hogy Bandholtz tábornok velük megy és a békekonzferencia előtt elmondja, mit tapasztalt huzamosabb tartózkodása alatt Magyarországon és mi a véleménye a helyzetről.

Jugoszlávok és magyarok. BUDAPEST, jan. 31. — Dr. Karl Renner prágai látogatása óta sokat beszélnek Magyarországon a készülő legújabb három szövetségről. Ennek a szövetségnek Ausztria, Csehszlovákia és Jugoszlávia lennének

tagjai és éle egyenesen Magyarország ellen irányulna. Ez ellen a hatalmi kialakulás ellen, sokak szerint, Magyarországot védekezhetne, ha viszont Lengyelországgal kötne hasonló éle fegyverszövetséget. Megbízható helyről azt állítják, hogy a hatalmi szövetezésekéről szóló hírek nagyobb részét találszók és az illetékesek mitsem tudnak arról, hogy Magyarország Lengyelország szövetségét keressék.

Az utolsó napokban Jugoszlávia éppen annak adta példáját, hogy keresi a barátságos megállapodást Magyarországgal, mert kijelentette, hogy hajlandó azonnal utat nyitni az a nagymennyiségű busz, kukoricát és szirt, amit régebben megvásárolt már a magyar kormány, de amit különböző határ-villongások miatt nem szállított Jugoszlávia. A határkérdések körül kialakult vita barátságosan elintéződött és a nagymennyiségű élelem a szövetségek lobogóinak védelme alatt megindul Budapest felé.

A "kerekek asztal" konferenciája a szénátusban

lyet különben jegyzőkönyv foglaltak, alkalmas lenne a szenátusi rekordokba is felvenni és érdemes lenne azt is a nyilvánosság elé hozni. Nagy valószínűség látszik, hogy szenátusi külügyi bizottság a nőkének ezt a kérését teljesíteni is fogják.

Hir szerint a vitát azonnali Monroe elvnel és a tízedik század kasznál fogják kezdeni, vagy azoknál a pontoknál, amelyek a kerek asztal konferenciája fölborult. A kisebb értékű és kevésbé fontos kérdése csak ennek a két fő kérdésnek az elintézése után veszik majd elő.

# A saját érdekében

HAJÓJEGYÉT, UTLEVELÉT, UTAZÁSI ENGEDÉLYT MEGSZEREZZÜK. Pénzváltási és Pénzküldési ARÁINK A LEGOLCSÓBBAK.

cselekszik minden amerikai magyar, aki biztos akar abban lenni, hogy a hazaküldésre szánt pénzt otthon pontosan és hiánytalanul kifizetik és utazási ügyeit lelkiismeretesen intézik el, ha írásban vagy személyesen ehhez a közismert nagy amerikai pénzintézethez fordul e címen:

The State Bank 378 Grand Street New York

A hajójegyek árai le lettek szállítva Amagarkorona ára szintén olcsóbb lett

Záró C. Henri, Bankár 39 Cooper Square Third Ave., The Zaro Bank Bldg., Cor. 6th Street, New York City









